

一件委屈的事

烟台市双语实验学校五年级六班 张津铭

在我生活的记忆里,发生了许许多多的故事。有开心、生气、忧愁、委屈、难忘。让我最委屈的是这件事。

某个星期五放学,我回到家里,看见弟弟在看电视,我也坐下看。正在我们看得很投入时,突然,“咔”的一声,电视就被关掉了。我们抬头一看,原来是妈妈。只见妈妈一头怒火,我就没敢吱声,想溜进房间里去。妈妈生气地问:“是谁在电视的点播台点了这么多节目?搞得要交两百多元钱。”我对这件事一无所知,摇了摇头,弟弟却一脸不自然的表情。我判断是弟弟做的,可是怕冤枉好人。我没有揭发他,没有想到,他恶人先告状,他站了起来对妈妈说:“妈妈,我知道是谁做的,是哥哥!”妈妈生气地看着我,说:“原来是你?你怎么这么不懂事啊……”

好不容易熬到晚上,爸爸回来了。我一五一十地把事情的经过说给爸爸听,想得到爸爸的谅解。爸爸听完,沉着脸,突然,一个巴掌向我挥来,爸爸生气地说:“小小年纪,居然学会撒谎。做了就做了,还不肯承认。”巨大的泪水从我眼中流出,我委屈地哭了,说:“你们为什么不肯相信我,为什么!”说完,便跑进了房间。最后,弟弟承认是他做的,但爸爸妈妈始终不肯承认他们错了。

这件事虽然过了很久,但我始终无法忘记,因为那是我最委屈的事。



胜利,真好!

烟台市双语实验学校五年级六班 郑雪婷

童年的回忆,就像天上的繁星一样多,一样亮。仰望繁星满天的夜空,心里总是平静不下来。

四年级的秋季运动会,阳光格外的灿烂。我期盼已久了,激动的心情总是按捺不住。那天,我穿着一身轻便的运动装上阵,班里的同学都卖力地去完成自己的运动项目,我在一旁为他们呐喊加油。

不一会,我怀着激动的心情,终于踏上了百米接力跑道,紧张的我都能听见自己“砰砰”的心跳声。突然只听“砰”一声枪响,我迈开双腿在跑道上拼命地奔跑着。腿如一把利剑往前扎去,胳膊如一个个飞镖甩甩的甩过,耳畔的风好似一个个小精灵在为我加油,为我打气。

此时的我早已经气喘吁吁了,我心里暗想:为什么平时看起来这么短的跑道,今天跑起来感觉那么长呢?

跑了这么久还没有到终点。我的体力开始下降,脚步也越来越沉重。耳边突然传来“郑雪婷加油!郑雪婷加油!”的呐喊声,我扭头一看原来是董老师在带领同学为我加油。

听着这有力的声音,我双手用力一握,用尽全身最后的力气,一直狂奔到终点。我第一名!我激动地跳了起来,哼着歌一路小跑地回到了班级的队伍里。胜利的感觉真好!

童年的回忆虽然像繁星那样渺小,可是对于我来说每一颗都闪烁着耀眼的光芒,因为每一颗都见证了 my 的成长。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:

稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



看幸福是什么

烟台市双语实验学校五年级五班 樊云豪

那天夜里,北风呼啸,渗出一股令人不寒而栗的气息。不知为什么,我总感觉有事要发生。

我全身蜷缩在被子里,嘴里的牙不停地剧烈打颤,仿佛要掉下来似的。我忽然感觉浑身酥软,身体不听使唤,动不了了。我着急地要起来,可还是纹丝不动地躺在那里。这时,传来一阵脚步声,我努力地睁开眼,原来是妈妈,只见她过来亲了一下弟弟,又俯身来亲我。妈妈得嘴刚碰到我的额头,就本能地收了回去,“哎呀,不好,发烧了!得赶快退烧才行。”她急得脸色发青。

妈妈像脚底生了风一样,飞快地跑到楼下,只听见一阵纸盒的碰撞声,她又迅速地来到了我的床边,把退烧贴揭开,贴到我的额头上,轻轻抚摸了我一下,但冰冷的退烧贴被我滚烫的额头变得热乎乎。妈妈一脸忧愁的样子,让我很是心痛,怪自己从小体质

不好,还不爱锻炼,饭也不好好吃……我无论怎么埋怨自己也没有用,因为我动不了,只能眼睁睁地看着妈妈为我操心,这感觉真难受。

妈妈把退烧贴拿下来,去卫生间接了一盆水,把毛巾浸湿了,又拧紧,把凉凉的毛巾放在我的额头上。一会儿拿下来,浸湿再拧紧……持续了大约一个小时,烧还是没退。妈妈下楼精心熬制了一碗姜汤,慢慢地端到桌上,拿起勺子一勺一勺地给我喝,过了不久,一大碗汤喝光了,她拖着疲惫不堪的身体又盛了一碗姜汤,再走了上来,由于精力不足,摔了一跤……

泪水模糊了我的双眼,那一刻我终于明白,幸福是永远被拥抱着在妈妈怀里,幸福是妈妈呼唤着我的名字,幸福是我出生在这充满了爱和温暖的家庭!

洗袜子

烟台市双语实验学校五年级六班 蔡琳

在班级里,有很多人是衣来伸手饭来张口的小皇帝、小公主吧。今天就让我们走进大人们辛苦的洗衣房,亲自挥一把汗水,亲自体验一把灰姑娘的感觉。

上午,看见奶奶在搓衣服,从水里取出一件衣服,抹抹肥皂,熟练地搓啊搓。我不禁想:如果我也像奶奶那样熟练地搓洗衣物,那该多酷!所以我从奶奶那里要来一双袜子,端着水盆,准备大展身手。

我先把袜子浸到水里,搅啊搅搅啊,再待它湿透之后,随手抓起一块肥皂。不料肥皂刚一拿起就滚落地面,我急忙转头,四处寻找。找到一看,居然是洗澡用的香皂!幸好手滑,要不就闹大笑话了,我在心里暗叹。

我又小心翼翼地抓起一块洗衣皂,往脏的地方就是一顿乱抹。等把脏处抹得泛白时,我又把其他地方草草抹了一遍,便开始搓洗。拼命地一顿乱搓之后,我想也差不多了,把袜子浸泡到水里,洗干净,又装模作样地搓了几下。看着干净的袜子,我长舒了一口气——好家伙,费了我这么大力气,总算收拾掉你了!我又照了照镜子,发现脸上不知什么时候多了点儿泡沫,自己俨然变成了小花猫,我忍不住笑起来,抬手擦掉了泡沫。

交付任务时,我假装没看见奶奶眼里的欣慰,装出淡然扮酷的样子,其实心里的喜悦之情早就难以言表。

我的心里同时酸涩着——大人们平时都为我们付出了多少呀!

